O1: ¢3¢ o Oleply Jlisle b S U jLas)

M) pail
10 e 37 el 4paB8Y) Al 850 72 xhall daed) o s (L]
L63X 9™ =T 2l 10 e dual8y) deudll 8L il L2
.3n><9”+72”“E(n—1)><32”“[10] 10558 N panb 2 O dal el oy .3
3nx9"+ 77 =0[10] 1 05 S n prnhll 22l a8 e 4
f Ay el
2= (44122 +(13+4i)z—13i =0 .....(E) :Alslad) C LS all dac) e genn & i
(B) aladll Ja 7 Sl aaall o gy .1
) 7S e aae JS Jal (e G ¢ 5 hegdiaadl Jac) e (2
2 —(4+i)2" +(13+4i)z—13i=(z—i)(az’ + bz +¢)
(E) ddabaall Jsla gxisind .3
3 C g Bed La) (O;,v) sl olaia 5 sdlaia plaas 353 S el 5 siaadll (3 s (0
i ez =2-3i 52, =2+3i ¢« z, =i cladl)
sy Abysea A AL FiaY 7z, cpe .%@,\”B Al o€ e 3 s 7 oS4
G 5 B Sl g3 Slasll 48 5all ASY (e 5 Aaliid 8 C g Bo A’ i) of a2
A C oAl gy
G b (JPRUNA|
.f(x):%[x+(l—x)e“] toil WS R e 4 jad) A £ ol (i

(057, 7) Colaially sebaial sl ) il (5 ginadll b el Ll €, oS4
oo dic 5 —co die £ Alall cililed caal L1
=00 ) gay € oniall i aifivne y:%x el 13 (A) aisadl o o 2
(A) L dily Cagma s o
g(x)=1+(1-2x)e™ : b LS R e 48 peal Al g oS30 .3



0,6:0,7] Jaddl i 00 lams S Jis g (x) =0 sl o o A i o

L g (x) 5l g

(@) 22020 jan e g s Jsaa JSGE S SR s oladl el L4

: : 3
ooy —1] daddl Je f1(x) 3L sl & f(1) 5 f(—1)‘f(§j&_m\ 5
C, Gl il .6

.f(l):% P iy ooy —1] dladd) e £ alall ALY Al Fesal (o

F :\J\ﬂ\ A)_A}‘))._! 1
oo =1] daddl Je Foalall s oladl a2



